Тест

Степень с натуральным и целым показателем

I вариант

1. Вычислите: 

[image: image1.wmf](

)

4

2

-


A) 16;  
B) 9;  

C) 8;  

D) 6;  
E) 4.
2. Вычислите: 

[image: image2.wmf]2
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A) 4;  
B) 7;  

C) 0,7;  

D) 0,4;  
E) 7,4.

3. Вычислите: 

[image: image3.wmf]2
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A) 
[image: image4.wmf]16
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B) 
[image: image5.wmf]4
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C) 
[image: image6.wmf]16
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D) 
[image: image7.wmf]10
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E) 
[image: image8.wmf]25
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4. Вычислите: 
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2

1

2

÷

ø

ö

ç

è

æ


A) 
[image: image10.wmf]25
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B) 
[image: image11.wmf]16
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C) 
[image: image12.wmf]4
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D) 
[image: image13.wmf]4
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E) 
[image: image14.wmf]16
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5. Представьте в виде квадрата: 

[image: image15.wmf]25


A) 
[image: image16.wmf]2

5

-

;  
B) 
[image: image17.wmf]2
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C) 
[image: image18.wmf]2
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D) 
[image: image19.wmf]2
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E) 
[image: image20.wmf]6
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6. Вычислите: 
[image: image21.wmf]1
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A) 3;  
B) 2;  

C) -3;  

D) -2;  
E) 9.

7. Вычислите: 

[image: image22.wmf](
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A) -16;  
B) 16;  

C) 16,9;  

D) 9;  
E) -9.

8. Упростите: 

[image: image23.wmf]7
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A) 
[image: image24.wmf]4
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B) 
[image: image25.wmf]10
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C) 
[image: image26.wmf]2
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D) 
[image: image27.wmf]2
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E) 
[image: image28.wmf]4
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9. Представьте в виде степени с основанием 10: 

[image: image29.wmf]3
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A) 102n;  
B) 10n-4;  

C) 102n+4;  

D) 102n-4;  
E) 10n-8.

10. Решите уравнение: 

[image: image30.wmf]0
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A) 
[image: image31.wmf]4
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B) 
[image: image32.wmf]5
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C) 
[image: image33.wmf]7
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D) 
[image: image34.wmf]6
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E) 
[image: image35.wmf]8
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Тест

Алгебра 7 класс

Степень с натуральным и целым показателем

II вариант

1. Вычислите: 

[image: image36.wmf](
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A) 16;  
B) 9;  

C) 8;  

D) 6;  
E) 4.

2. Вычислите: 

[image: image37.wmf]3
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A) 4;  
B) 7;  

C) 0,7;  

D) 0,4;  
E) 7,4.

3. Вычислите: 

[image: image38.wmf]2
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A) 
[image: image39.wmf]16
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B) 
[image: image40.wmf]4
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C) 
[image: image41.wmf]16
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D) 
[image: image42.wmf]10
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E) 
[image: image43.wmf]25
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4. Вычислите: 
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A) 
[image: image45.wmf]25
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B) 
[image: image46.wmf]16
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C) 
[image: image47.wmf]4
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D) 
[image: image48.wmf]4
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E) 
[image: image49.wmf]16
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5. Представьте в виде квадрата: 
64

A) 
[image: image50.wmf]2
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B) 
[image: image51.wmf]2
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C) 
[image: image52.wmf]2
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D) 
[image: image53.wmf]2
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E) 
[image: image54.wmf]6
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6. Вычислите: 
[image: image55.wmf]2
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A) 3;  
B) 2;  

C) -3;  

D) -2;  
E) 9.

7. Вычислите: 

[image: image56.wmf](
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A) -16;  
B) 16;  

C) 16,9;  

D) 9;  
E) -9.

8. Упростите: 

[image: image57.wmf]6
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A) 
[image: image58.wmf]4
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B) 
[image: image59.wmf]10
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C) 
[image: image60.wmf]2
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D) 
[image: image61.wmf]2
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E) 
[image: image62.wmf]4
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9. Представьте в виде степени с основанием 10: 

[image: image63.wmf]n
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A) 102n;  
B) 10n-4;  

C) 102n-8;  

D) 10-2n;  
E) 10n-8.

10. Решите уравнение: 

[image: image64.wmf]0
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A) 
[image: image65.wmf]4
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B) 
[image: image66.wmf]5
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C) 
[image: image67.wmf]7
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D) 
[image: image68.wmf]6
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E) 
[image: image69.wmf]8
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Ключ к тесту
Степень с натуральным и целым показателем

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	I
	A
	B
	E
	D
	C
	B
	E
	A
	C
	D

	II
	B
	A
	C
	E
	D
	A
	B
	C
	D
	E


_1303710381.unknown

_1303710429.unknown

_1303710515.unknown

_1303710564.unknown

_1303710610.unknown

_1303710630.unknown

_1303710583.unknown

_1303710543.unknown

_1303710451.unknown

_1303710485.unknown

_1303710504.unknown

_1303710470.unknown

_1303710449.unknown

_1303710450.unknown

_1303710448.unknown

_1303710447.unknown

_1303710404.unknown

_1303710417.unknown

_1303710392.unknown

_1303709960.unknown

_1303710035.unknown

_1303710192.unknown

_1303710224.unknown

_1303710242.unknown

_1303710254.unknown

_1303710211.unknown

_1303710081.unknown

_1303710096.unknown

_1303710063.unknown

_1303709993.unknown

_1303710021.unknown

_1303709982.unknown

_1303709933.unknown

_1303709946.unknown

_1303709729.unknown

_1303708969.unknown

_1303709146.unknown

_1303709260.unknown

_1303709675.unknown

_1303709695.unknown

_1303709710.unknown

_1303709661.unknown

_1303709201.unknown

_1303709061.unknown

_1303709089.unknown

_1303709036.unknown

_1303708855.unknown

_1303708940.unknown

_1303708785.unknown

